

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LA GUERRA EUROPEA

La situación militar

A pesar del mal tiempo, los franceses siguen avanzando entre los Boeufs y Saily-Saillisel, consolidando el terreno conquistado y aumentando el número de prisioneros hechos en días anteriores. En unión de los ingleses han realizado un avance al Este de los Poeufts.

La cifra total de los prisioneros hechos por los franceses en el frente de Verdún, desde hace ocho días, se eleva a 1.011, entre ellos 136 oficiales. El material de que se han apoderado el día 24 de Octubre, comprende: 15 cañones (cinco de grueso calibre); 51 cañones de trincheras, 144 ametralladoras, dos puestos de telegrafía sin hilos y gran cantidad de fusiles, granadas y bombas.

En el frente ruso sigue encarnizada la lucha al Sur de Brzozany. En la región de Mitchistehoff, los austro-alemanes han sido rechazados con grandes pérdidas. Se lucha también encarnizadamente en Galitzia, al Sur de Drzezany.

Sigue la lucha en la región de Goritzia y en el Carso, con ventaja hasta ahora para los italianos. En este último frente, las tropas de Cadorna se han apoderado de la altura de Veliki-Szabmeb y del monte Picincoa. Han hecho 4.731 prisioneros, entre ellos 132 oficiales.

Vivo cañoneo en el Struma al Vardar. Los serbios han rechazado varios contraataques búlgaros en la región Czerna.

En Transilvania los germano-búlgaros han ocupado Rakovitzia y Titechí. Los rumanos han retrocedido, haciéndose fuertes en las alturas situadas al Sur de dichos pueblos.

TRIBUNALES

Señalamientos para el 6

Juicio por jurados

Juzgado, Olivenza. — Delito: homicidio; fiscal, señor Bonilla; procesado, Justiniano Vázquez; defensor, señor Díaz Ambrosio; procurador, señor Serrano.

Con las solemnidades de rúbrica, juraron ayer el cargo los nuevos abogados, incorporados recientemente, señores Alvarez y Bigeriego, siendo apadrinados por los señores Bardaji y López Chacón respectivamente.

Estos obsequiaron con dulces y licores a los abogados que asistieron al acto, a los procuradores, personal de Secretaría, etcétera.

Local y Regional

Para el periódico conservador

«Nuevo Diario» dice ayer que no tuvo el propósito de agraviarnos en el suelto que publicó el jueves.

Y que nos ofrece lealmente esa explicación.

Aceptada.

Pero si no hubo tal propósito ¿por qué nos atribuyó una falta que no hemos cometido nunca?

Afirma el colega que hemos arremetido contra él en forma desabrida.

Si se hubiera tomado la molestia de transcribir el suelto de LA REGIÓN, es probable que no hubiera dicho lo del desabrido.

Porque en lo escrito por nosotros no hay una palabra que no sea suave, comedida.

Parécenos que no se personaliza una cuestión por decir que el alma de la Junta de protección a la infancia lo es una individualidad que tantos muestras ha dado de su cariño a las instituciones benéficas, higiénicas, etc.

Y por haberla dado y por tratarse de persona tan allegada al «Nuevo Diario», nos extrañó que éste, al pedir que se publicaran las cuentas, empleara frases que forzosamente habían de molestar a la Junta.

Para concluir: nosotros no disculparemos jamás las demasías de los agentes de la autoridad; y prueba de ello es, que ayer elogiamos la medida adoptada por el Alcalde con los guardias municipales que, según los informes adquiridos, habían tenido participación en el escándalo que hubo en la Plaza de Mercado, y con otros guardias que habían abandonado su puesto.

Ayer no se hizo entrega en la Alcaldía, de ninguna relación jurada relativa a la existencia de trigos y harinas.

Han de ser muchos los labradores, que aun no han presentado dicha relación.

Los vendedores de carbón han subido ya el precio de este artículo.

¿No podría quitarse ya—si al hacerlo no resulta algún daño para la nueva pavimentación—la arena tendida en la calle de Benegas?

Por estar allí enclavado el palacio de Justicia la citada vía pública es de mucho tránsito.

Y este, hoy se hace, llenándose de arena hasta el tobillo los transeúntes.

Robo

En el comercio que en La Coronada posee don Antonio Blazquez Horrillo, se cometió en la noche del martes último un robo consistente en 1.200 pesetas en metálico y varios efectos.

El ladrón o ladrones no han sido habidos.

Boda

Ayer se celebró en familia, la boda de la bella señorita Carmen Sosa Guillén con el joven profesor de música don Jacinto Pola.

Deseamos a los recién casados todo género de felicidades y una eterna luna de miel.

Los belloteros

Como todos los años, son muchas las sustracciones de bellotas que se llevan a cabo y muchas también las aprehensiones de ella que verifica la Guardia civil.

La miseria, el hambre, la falta de trabajo, son las causas de que los proletarios vayan a cojer un costal de bellotas para venderlo y con su producto remediar sus necesidades y las de su familia.

Teatro López de Ayala

Funciones para hoy

Por la tarde a las cinco: La opereta en tres actos «Miss Cañamon»

Por la noche a las nueve: La opereta en dos actos «La generala», «Música, luz y alegría».

El taquillero del teatro ha recibido el encargo de localidades para la función del martes 7, en que debutará la triple señorita Carmen Antonini.

La empresa prepara el estreno de algunas obras que han tenido gran aceptación en Madrid.